
 
アンケートに御協力いただき、ありがとうございました。（回答率 91％） 
＜①の項目＞ 
肯定的な回答が 95％であり、他の項目に比べて「と
てもそう思う」の割合が高くなっています。毎週の
通信、毎日更新している HP など、今後も児童の様
子を分かりやすく伝えるよう努めていきます。 

 ＜②の項目＞ 
肯定的な回答が 94％と高い評価をいただいている
ことは、家庭との連携を重要事項として掲げる学校
として大変嬉しい結果です。担任はもちろん、担任
以外の教職員も一層の連携に励んでいきます。 

   
＜③の項目＞ 
肯定的な回答が 96％であり、防災イベント等の取
組が高く評価されたと感じています。普段から危機
管理の意識・感度を高め、児童が安心・安全に学校
生活を過ごせるよう努めていきます。 

 ＜④の項目＞ 
肯定的な回答は 92％と高いが、他の項目に比べ「と
てもそう思う」の割合が低くなっています。朝学習
やＴスタディの取組内容を更に充実させ、児童の学
力向上につながるよう努めていきます。 

   
＜⑤の項目＞ 
学校・家庭・地域総がかりで子どもたちを温かく包
み込む風土があるからこそ、肯定的な回答 96％に
つながっていると感じています。今後も子どもを温
かく包み込み、思いやりのある子どもたちを育てて
いけるよう努めます。 

 ＜⑥の回答＞ 
他の項目に比べ「とてもそう思う」の割合が低くな
っています。本校はほとんどがバス通学であり、他
校と比べて体力向上の取組は欠かせません。普段か
ら体を動かす楽しさを感じられるよう、取組の充実
に努めます。 

   
＜⑦の項目＞ 
肯定的な回答は昨年度と同程度でしたが、「とても
そう思う」の回答が大幅に増加しました。今後とも
家庭と学校が密に連携し子どもたちの健やかな成
長につながるよう、引き続きよろしくお願いしま
す。 

 ＜⑧の項目＞ 
子どもたちは時には間違った言動をしてしまう時
があります。そういった場面を成長の機会と捉え、
子どもたちと粘り強く関わっています。その結果が
肯定的評価 96％につながっていることは大きな自
信となります。 

   
＜⑨の項目＞ 
学校と家庭が協働して取り組む道徳教育の意義や
重要性について浸透しているものの、10％の方が
否定的に回答されています。今一度「親子道徳」の
意義について見つめ直し、しっかりと伝えていく必
要性を感じています。 

 ＜⑩の項目＞ 
肯定的な回答が 94％と高い評価をいただきまし
た。本校では豊かな地域資源・人材を活かし、本物
に触れる学習機会を大切にしてきました。来年度も
更にふるさと日吉から学ぶ学習を充実させ、本物に
触れる機会を充実させます。 

   
＜⑪の項目＞ 
肯定的な回答が 96%であり、多くの方から殿田小
学校に通わせてよかったと回答いただきました。今
後とも子どもたちのために教育活動を充実させ、さ
らに満足していただける学校を目指していきます。 

 ＜その他の記述について＞ 
今回頂戴した貴重なご意見・ご感想をしっかりと受
け止め、今後の学校教育の充実につなげていきま
す。引き続きご支援・ご協力をよろしくお願いいた
します。 


